
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-IV, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Raak (31200-IV, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Remkes c.s. (31200-IV,
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Gemeente- en
Provinciewet in verband met de evaluatie van de
dualisering van het gemeente- en provinciebestuur
(30902), en over:
- de motie-Pechtold/Van der Staaij over het niet
doorvoeren van wijzigingen in de lokale democratie die
zijn ingegeven door bezuinigingen (30902, nr. 14).

(Zie vergadering van 26 juni 2008.)

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk
nr. 11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Beek (stuk
nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold/Van der Staaij
(30902, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de

aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over kinderopvang, te weten:
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink c.s. over een
overzicht van de extra kosten voor kinderopvang (31322,
nr. 27);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over overleg met
de sector en de sociale partners (31322, nr. 28);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over overleg
over de stelselwijziging van gastouderopvang (31322,
nr. 29);
- de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink over waarbor-
ging van de huidige flexibiliteit van de kinderopvang
(31322, nr. 30);
- de motie-Koşer Kaya over afzien van de bezuiniging op
kinderopvang (31322, nr. 31);
- de motie-Van Gent c.s. over een notitie koopkracht-
effecten kinderopvang (31322, nr. 32);
- de motie-Langkamp over het werkgeversdeel in de
kosten van kinderopvang (31322, nr. 33).

(Zie vergadering van 26 juni 2008.)

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
c.s. (31322, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31322, nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31322, nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming-Bluemink
(31322, nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (31322,
nr. 31).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31322, nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp (31322, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het jaarverslag 2007 van
het ministerie van Economische Zaken, te weten:
- de motie-Graus over de bouw van een kerncentrale
behorende tot de derde generatie (31444-XIII, nr. 13);
- de motie-Graus over verlichting van de administratieve
lasten voor ondernemers (31444-XIII, nr. 14);
- de motie-Graus over onderzoek naar een ondergrondse
pompaccumulatiecentrale (OPAC) (31444-XIII, nr. 15).

(Zie wetgevingsoverleg van 26 juni 2008.)

In stemming komt de motie-Graus (31444-XIII, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (31444-XIII, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de SGP, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Graus (31444-XIII, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het veteranenbeleid, te
weten:
- de motie-Eijsink over schadeloosstelling voor getroffen
veteranen (30139, nr. 47).

(Zie notaoverleg van 30 juni 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het lid Verdonk voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over defensiepersoneel,
te weten:
- de motie-Eijsink c.s. over het altijd in behandeling
nemen van een vordering wegens PTSS door een
(oud-)militair (31200-X, nr. 111).

(Zie vergadering van 22 april 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 12 juni 2008 over luchtkwaliteit.

De voorzitter: Ik herinner de sprekers eraan dat het
kerstregime van kracht is.

©

De heer Duyvendak (GroenLinks): Voorzitter. Ik wil twee
moties indienen.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de Gezondheidsraad stelt dat ’’er een
belangrijk argument is om de norm voor PM10 niet als
uitgangspunt te nemen voor het beleid inzake de
gevoelige bestemmingen luchtkwaliteit, namelijk omdat
de concentratie PM10 slecht correleert met de waargeno-
men gezondheidseffecten bij mensen die dicht bij drukke
verkeerswegen wonen’’;

voorts constaterende dat er volgens de Gezondheidsraad
’’een kwalitatief en ruimtelijk verband is tussen de
gezondheidseffecten en de blootstelling aan verkeer-
gerelateerde luchtverontreiniging’’;

overwegende dat dit nieuwe informatie is die tot
dusverre niet in de discussie is betrokken;

overwegende dat niet zozeer de vraag of de normen voor
PM10 ter plekke overschreden worden bepalend moet
zijn voor de vraag of er bij een snelweg of provinciale
weg gebouwd kan worden, maar dat dit überhaupt niet
verstandig is voor kwetsbare groepen;

verzoekt de regering, in de AMvB een absoluut bouwver-
bod op te nemen voor scholen, kinderdagverblijven en
zorginstellingen op 300 meter van een snelweg of 50
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